Conversion d’Unités de Longueur (G)

Convertissez dans 1'unité indiquée.

1 centimetre = 0,394 pouces 1 pouce = 2,54 centimetres

1. Combien de pouces sont dans 2
centimetres?

3. Combien de pouces sont dans 10
centimetres?

5. Combien de pouces sont dans 1
centimetre?

7. Combien de pouces sont dans 7
centimetres?

9. Combien de pouces sont dans 8
centimetres?

2. Combien de centimetres sont
dans 4 pouces?

4. Combien de centimetres sont
dans 5 pouces?

6. Combien de centimetres sont
dans 6 pouces?

8. Combien de centimetres sont
dans 3 pouces?

10. Combien de centimetres sont
dans 9 pouces?
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Conversion d’Unités de Longueur (G) Réponses

Convertissez dans 1'unité indiquée.

1 centimetre = 0,394 pouces 1 pouce = 2,54 centimetres

1. Combien de pouces sont dans 2
centimetres?

0,788 pouces

3. Combien de pouces sont dans 10
centimetres?

3,94 pouces

5. Combien de pouces sont dans 1
centimetre?

0,394 pouces

7. Combien de pouces sont dans 7
centimetres?

2,758 pouces

9. Combien de pouces sont dans 8
centimetres?

3,152 pouces

2. Combien de centimetres sont
dans 4 pouces?

10,16 centimetres

4. Combien de centimetres sont
dans 5 pouces?

12,7 centimetres

6. Combien de centimetres sont
dans 6 pouces?

15,24 centimetres

8. Combien de centimetres sont
dans 3 pouces?

7,62 centimetres

10. Combien de centimetres sont
dans 9 pouces?

22,86 centimetres
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